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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/07/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL) - Resultado de reunião realizada entre o 

Governador Teotônio Vilela, Parlamentares, o presidente do IBAMA e outros com a 

Ministra do Meio Ambiente, Izabella Teixeira, destinada ao debate sobre a 

construção de estaleiro no Estado de Alagoas.  

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso do 22º aniversário de criação 

do Estatuto da Criança e do Adolescente. Importância de sua implementação. 

Realização da 9ª Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, 

em Brasília, Distrito Federal. Proficuidade das gestões petistas na área social. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Situação de penúria do povo maranhense. 

Protesto contra a estatização da Fundação José Sarney, no Estado do Maranhão. 

Submissão do PT Estadual ao Senador José Sarney. 

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Implantação de trem de passageiros e de 

cargas entre Brasília e Goiânia, Estado de Goiás.  

LEONARDO GADELHA (PSC, PB e como Líder) - Relato da visita do orador 

em missão oficial a Taiwan, República Popular da China. Abordagem acerca do 

desenvolvimento econômico e do modelo institucional daquele país. Importância da 

consolidação das relações comerciais entre Taiwan e o Brasil. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Fortalecimento da política indigenista. 

Carta subscrita por servidores da FUNAI em greve por melhores condições de 

trabalho e reajuste salarial. Necessidade de investimentos no sistema de transporte 

hidroviário na região amazônica. Empenho na prevenção de acidentes na 

navegação ribeirinha. Realização de mutirão de cirurgias plásticas reparadoras do 
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escalpelamento, pelo Governo do Estado do Amapá, em conjunto com a Defensoria 

Pública da União e a Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Como Líder. Discurso retirado pela oradora 

para revisão.) - Avanço da atuação da bancada feminina na Casa, especialmente 

nas ações de combate a violência contra a mulher. Balanço das atividades 

desenvolvidas pela Casa no primeiro semestre de 2012. Realização da 9ª 

Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, em Brasília, Distrito 

Federal. Maior atenção do Governo brasileiro para com a República do Timor Leste.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Balanço das atividades desenvolvidas pela Casa no 

primeiro semestre de 2012. Razões da obstrução das votações por partidos 

oposicionistas e da base governista. Repúdio às imposições do Poder Executivo ao 

Congresso Nacional. Defesa de adoção de orçamento impositivo. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Balanço da atuação parlamentar da 

oradora no primeiro semestre de 2012. Defesa da regulamentação da proposta de 

criação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes 

de combate às endemias. Realização de maiores investimentos na saúde pública. 

Matérias prioritárias para votação no segundo semestre de 2012. Compromisso da 

oradora com a aprovação do projeto de lei sobre a distribuição de royalties de 

petróleo aos Estados e Municípios brasileiros.  

Aparteantes: ROSE DE FREITAS (PMDB, ES), IZALCI (Bloco/PR, DF). 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Saudações aos professores e alunos 

presentes nas galerias do plenário. Lançamento do Plano Safra da Agricultura 
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Familiar de 2012/2013. Maior atenção governamental com o setor de assistência 

técnica e extensão rural. Reconhecimento da atuação do Governo Federal em prol 

do setor agrícola. 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL e como Líder) - Instalação de indústria naval no 

Estado de Alagoas. Denominação do estaleiro da indústria de Comendador Tércio 

Wanderley. Implantação do plano de cargos e salários dos servidores do Tribunal de 

Contas do Estado de Alagoas. Apelo ao Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio 

Passos, de alocação de recursos para a pavimentação da BR-416, no Estado de 

Alagoas.  

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Matérias Economia encolhe e assusta 

governo, publicada pelo jornal Correio Braziliense, e Educação com reforço de peso, 

divulgada pelo Jornal de Brasília. Declarações da Presidenta Dilma Rousseff a favor 

da educação de crianças e adolescentes. Inadmissibilidade de redução do 

percentual de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro destinado ao setor 

educacional. Defesa de atribuição à União da responsabilidade pela 

complementação do custeio do percentual do PIB destinado à educação. Urgência 

na aprovação pela Casa da proposta de criação da Lei de Responsabilidade 

Educacional. Greve dos docentes de universidades públicas por reajuste salarial. 

Capacitação dos educadores brasileiros. Realização de maiores investimentos na 

educação. Ineficácia da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. Regulamentação do repasse de recursos públicos para organizações 

não governamentais. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Ocorrência de conflito agrário no Povoado 

Guerreiro, Município de Parnarama, Estado do Maranhão. Apelo ao Instituto de 

Colonização e Terras do Maranhão — ITERMA de realização de estudo sobre a 

existência de área pública no Povoado Guerreiro. Necessidade de estabelecimento 

de negociações com os movimentos grevistas das universidades federais e do 

INCRA. 
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PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

visitantes do Estado do Espírito Santo. 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL - Pela ordem) - Transtornos causados pela greve 

dos docentes das universidades federais. Realização de investimentos na área 

educacional.  

SÉRGIO BRITO (PSD, BA - Como Líder) - Balanço da atuação do PSD. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Presença nas galerias do plenário de 

visitantes dos Estados de São Paulo, da Paraíba e do Rio Grande do Sul. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


